
DENISTONE EAST BOWLING CLUB
WHAT THE COMMUNITY WANT...
Preferred future uses for 
Denistone East Bowling Club site 
by consultation type

S U R V E Y S  (ranking question - overall score is a weighted calculation)

#1 OPEN SPACE 
(passive recreation) #2 OPEN SPACE 

(active recreation) #3 PUBLICLY ACCESSIBLE 
COMMUNITY FACILITIES

169 respondents, 5 options

D R O P - I N  D AY  (preference question - voted by first and second choice)

32%
preference 
score
47 people voted 1st 
or 2nd choice

PARK KIOSK

25%
preference 
score
38 people voted 1st 
or 2nd choice

CAFE/RESTAURANT (non-profit)

14%
preference 
score
21 people voted 1st or 
2nd choice

COMMUNITY HALL

120 attendees, 12 options each

 FOR THE BUILDING...

 FOR THE LAWN...

32%
preference 
score
53 people voted 1st or 
2nd choice

ACTIVE 
RECREATION

25%
preference 
score
22 people voted 1st or 
2nd choice

FLOWER GARDEN

14%
preference 
score
26 people voted 1st or 
2nd choice

KIDS PLAYGROUND

 FOR THE WHOLE SITE...

5 5 4
S C O R E

6 2 0
S C O R E

5 6 9
S C O R E

W O R K S H O P  (open-ended ideas - voted by first and second choice)

COMMUNITY OPEN 
SPORTS SPACE, BISTRO 
AND MULTIPURPOSE 
HIREABLE HALL 

COMMUNITY FACILITY 
WITH MEETING, SOCIAL 
AND FUNCTION SPACES

COMMUNITY HALL 
FOR SOCIAL, LEISURE, 
REHEARSAL AND CAFE 
AND OPEN SPACE

40 attendees, 13 ideas

 FOR THE WHOLE SITE...

24%
preference score
12 people voted 1st or 2nd choice

15%
preference score
9 people voted 1st or 2nd choice

13%
preference score
10 people voted 1st or 2nd choice

#1 #2 #3

O V E R A L L

The major preference was for outdoor open space for active and passive recreation, with support for  
community accessible indoor spaces.


